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Corrente e densidade de corrente

(S&Z) Um fio de prata com didmetro igual a 2,6 mm transfere uma carga de 420 Cem
80 minutos. A prata contém 5,8 X 1028 elétrons livres por metro cubico.

a. Qual é a corrente elétrica no fio?

b. Qual é o mddulo da velocidade de arraste dos elétrons no fio?

(S&Z) Uma corrente de 5,00 A passa por um fio de cobre com calibre 12 (diametro
2,05 mm) e por uma ldmpada. O cobre contém 8,5 X 10%2 elétrons livres por metro
cubico.
a. Quantos elétrons passam pela lampada a cada segundo?
b. Qual é a densidade de corrente no fio?
c. Qual éavelocidade escalar com que um elétron tipico passa por qualquer dado
ponto no fio?
d. Supondo que o fio tivesse o dobro de diametro, qual das respostas anteriores
mudaria? Elas aumentariam ou diminuiriam?

(S&Z) Vocé quer produzir trés fios cilindricos com diametro de 1,00 mm, cada um com
uma resisténcia de 1,00 Q a temperatura ambiente. Um fio é de ouro, um é de cobre
e um é de aluminio. Consulte a Tabela 25.1 do livro do S&Z para os valores de
resistividade.
a. Qual deve ser o comprimento de cada fio?
b. O ouro tem uma densidade de 1,93 X 10* kg/ m3. Qual serd a massa do fio de
ouro? Considerando o preco atual do ouro, esse fio sera muito caro?

(S&Z) Um fio de cobre possui uma secdo reta quadrada de lado igual a 2,3 mm. O fio
possui comprimento de 4,0 m e transporta uma corrente elétrica de 3,6 A. A
densidade dos elétrons livres é igual a 8,5 X 10%%/m?3. Calcule o médulo

a. dadensidade de corrente no fio;

b. do campo elétrico no fio.

c. Qual é o tempo necessario para um elétron percorrer o comprimento do fio?

(S&Z) Um filamento cilindrico de tungsténio com 15,0 cm de comprimento e didametro
de 1,00 mm deve ser usado em uma maquina para a qual a temperatura variara entre
a temperatura ambiente (20 °C) e 120 °C. A corrente é de 12,5 A sob qualquer
temperatura (consulte as tabelas 25.1 e 25.2 do livro do S&Z).

a. Qual serd o campo elétrico maximo nesse filamento e

b. qual serd sua resisténcia para esse campo?

c. Qualseraaqgueda maxima de potencial por todo o comprimento do filamento?

(S&Z) Que diametro deve ter um fio de cobre para que sua resisténcia seja a mesma
qgue a de um fio de aluminio com mesmo comprimento e didgmetro igual a 2,14 mm?



